

加盟《西游记之孙悟空三打白骨精》

巩俐版白骨精“三打孙悟空”

由星皓影业等 11 家影视公司联合出品的 3D 魔幻巨制《西游记之孙悟空三打白骨精》即将于 2016 年 2 月 8 日(猴年大年初一)在全国上映。近日,该片在江苏无锡灵山梵宫举办了首次全球发布会。制片人刘晓光、导演郑保瑞、动作导演洪金宝携主演郭富城、巩俐、冯绍峰、小沈阳、罗仲谦全阵容首度齐聚。出演“白骨精”的巩俐调侃,影片更名《白骨精三打孙悟空》才更合适。

郭富城演一场猴王如开个唱

片中,舞王郭富城变身美猴王,其 30 年的舞蹈功底对于此次表演功不可没。他透露,每天拍戏前都要特效化妆 7 小时,穿上厚重贴身的戏服后,身体已不堪重负,幸有此前多年舞蹈功底才得以坚持,然而他对自己表演的苛刻要求也让自己吃了不少苦头,拍摄一场文戏就相当于跳一支热舞,而一整天拍摄下来,则相当于

自己连续开了三场演唱会。出演“白骨精”的巩俐现场表示,这部电影由自己出演,应该改名《白骨精三打孙悟空》最合适。该片的动作导演洪金宝也透露,在电影中“白骨精”的扮相和动作没有最美,只有更美,又美又辣,化作人形时是一位可人软妹子,回归妖精本色则是心狠手辣的蛇蝎美人。



小沈阳要成就“不一样的八戒”

在发布会举办前日,冯绍峰在拍摄中不慎受伤,为能如约参加发布会,在片中饰演师傅的他与三位徒弟相扶上台。当被问及与巩俐合作是何感受时,他直言巩俐是自己的女王,并借“大徒弟”的经典曲目《对你爱不完》示爱巩俐,惹得现场起哄连连。作为唐僧的二徒弟,猪八戒的扮演者小沈阳一上场便受到众多媒体的关注。他表示压力很大,一度担心自己的形象与角色偏

差过大,特地向 1986 年版《西游记》猪八戒的扮演者马德华请教经验。小沈阳说,他会利用自己的喜剧天赋,颠覆以往猪八戒的固有形态,成就一只不一样的“八戒”。一向帅气的肌肉型男罗仲谦此次在电影《西游记之孙悟空三打白骨精》中出演呆萌沙僧,在拍摄过程中不忘谦虚地向小沈阳请教喜剧表演技巧,希望演出一个会“抢戏”的沙僧。(据《京华时报》)

《独家披露》江西卫视开播 揭开记者生活面纱

电视剧《独家披露》因其独特的视角及海岩、高希希这对“黄金搭档”般的幕后团队,还有林心如、周一围等热度超高的明星阵容而一直备受关注,在 2010 年 11 月正式杀青后,25 日晚,将在江西卫视首播。

《独家披露》今晚首播 揭开记者生活面纱

杜甫《客堂》诗:“上有记者,累奏资薄禄。”记者是一种职业,也是一种行业。然而,真正从记者视角出发,展现记者真实生活的电视剧还很难找到,近日,由高希希指导,海岩编剧,林心如、周一围等主演的 30 集电视连续剧《独家披露》则是

其中如数家珍的剧作。25 日晚江西卫视的首播,也将会彻底揭开记者生活的真实面纱。《独家披露》改编自小说《包在纸里的火》。海岩将小说里百分之九十的情节都改掉了。除了保留小说中的人物名字外,坏人在电视剧里



基本都成了好人。海岩介绍:“看这个小说,唯一让我激动的不是故事和人物,而是这个角度,我觉得这个角度非常好,报社是站在社会生活最前沿说话的。”

《独家披露》真实记录 时下热点接足地气

当我们关注别人命运的时候,其实也是在关注自己的命运。电视剧《独家披露》是一场媒体的“战争”,救赎最终是用心灵来完成的,而

不是用舌头。《独家披露》将向观众讲述藏在新闻事件背后的故事,讲述记者的生存状况,也将讲述媒体“潜规则”,讲述媒体之间的

“暗战”,以及“挪用希望工程的善款”“钉子户”“房奴问题”“人肉搜索”等一系列时下热点敏感问题。(据新华网)

下周 大地 与您佳片有约

《博物馆奇妙夜 3》

2015-1-4 ☆☆☆☆☆

导演:肖恩·利维
主演:罗宾·威廉姆斯、本·斯蒂勒、丹·史蒂文斯、蕾蓓尔·威尔森、本·金斯利
类型:喜剧、家庭、奇幻、冒险

剧情简介

担任博物馆守卫的拉里(本·斯蒂勒 Ben Stiller 饰),这次要带着他的博物馆老古董伙伴们改走国际化路线。为了抢救这个让博物馆古物活过来的神奇“复活黄金碑”,他与他的馆藏好友们必须踏出美国,前往大英博物馆求助法老王阿卡曼拉的父亲以

解开这个谜团,并抢在黄金碑的神秘力量消逝前完成任务,但这趟冒险旅途却也意外地唤醒了更多古物,这些老古董远赴重洋来到英国,究竟会与地头蛇们闹出什么笑话?刺激惊险的旅程又会碰上什么难题?



更多惊喜 敬请期待

- 2014 年
- 12 月 26 日《末日浩劫》
- 12 月 31 日《怨灵人偶》
- 12 月 31 日《王牌》
- 12 月 31 日《斑马总动员》
- 2015 年
- 1 月 1 日《闯堂兔 2 疯狂马戏团》
- 1 月 1 日《十万个冷笑话》
- 1 月 4 日《博物馆奇妙夜 3》

大地影院



大地影院官方微博 大地影院官方微信

大地影院热线: 400-678-2828
地址:河南省信阳市浉河区东方红大道 251 号大商新玛特购物休闲广场六楼大地影院